

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ
СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ,
ВЫПОЛНЕННЫХ УКРУПНЕННЫМ ШРИФТОМ**

1 полугодие 2024 года

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 1 полугодии 2024 года поступили новые книги для слабовидящих, выполненные крупным шрифтом.

Любителей детективного жанра ждет встреча с произведениями современных авторов - среди которых: роман Сергея Александрова «Старая дама, или Чехарда с ожерельем» и женские романы Елены Арсеньевой «Отражение в мутной воде», Елены Басмановой «Тайна черной чемчужины», Татьяны Степанова «Врата ночи».

Юных читателей библиотеки порадует встреча с увлекательными произведениями отечественных и зарубежных авторов: приключенческая сказочная повесть Натальи Анишиной «Тайна проделок привидений», сказка итальянского писателя Марчелло Арджилли о мальчике-роботе «Приключения Гвоздика», приключенческая повесть Евгения Астахова «Ботфорты капитана Штормштиля»; сборник рассказов о животных Ирины Бабич «Мои знакомые звери».

А еще для любителей братьев наших меньших поступили книги по ветеринарии Людмилы Антоновой «Как лечить вашу собаку» и «Уход за домашними кошками».

79 лет назад окончилась Великая Отечественная война, но память о ней живет в сердцах многих граждан нашей страны и в

2024 году издательство «Чинар» выпустило в свет сборник предсмертных писем борцов с фашизмом «Говорят погибшие герои».

Для краеведов может быть интересны сборники, изданные Ростовской областной специальной библиотекой для слепых «Не повторяется такое никогда» (о жизни актрисы и певицы Варвары Ивановны Шурховецкой, композитора Леонида Павловича Клиничева и руководителя вокально-инструментального ансамбля "Самоцветы" Юрия Федоровича Маликова) и сборник «Острова, костры и вёсны» (о жизни и деятельности известных писателей, чье творчество связано с Донским краем - это Михаил Антонович Алпатов, Вацлав Вацлавович Михальский и Юрий Васильевич Сергеев).

Санкт-Петербургская Государственная библиотека для слепых и слабовидящих выпустила в свет интересные сборники художественных произведений «Повести о слепых Ги де Мопассана и Герберта Уэллса», «Рассказы о слепых Александра Грина и Юрия Казакова», «Слепые герои Максима Горького».

Для людей с проблемами зрения могут быть полезны книга Мартина Брофмана «Улучшите ваше зрение» и сборник работ российских офтальмологов С.Н. Федорова, Н.С. Ярцевой и А.О. Исманкулова «Болезни глаз».

Помимо этого, поступило еще несколько изданий, посвященных популярной медицине: книги Ларисы Алексеевой «Чтобы жизнь была в радость. Оздоровительные советы для тех, кому за 50»; Марвы Оганян «Путь к здоровью ребенка»; сборники медицинских советов: первый составлен тремя врачами – терапевтом, хирургом и

гастроэнтерологом «Как я вылечил болезни желудочно-кишечного тракта: письма здоровья»; второй также составлен тремя врачами – терапевтом, хирургом и дерматологом «Как я вылечил болезни кожи: письма здоровья».

Сейчас выходит в свет много изданий по безопасности жизни человека. Среди них «Методичка по первой помощи» для людей, не имеющих специального медицинского образования и пособие по выживанию на войне «Антитеррор. Практикум для горожан».

Немаловажна и финансовая безопасность граждан страны. В связи с этим было издано два практических пособия «Финансовая культура» для слабовидящих обучающихся 5-9 и 10-11 классов. Это лекции по финансовой грамотности от Банка России по материалам информационно-просветительского портала "Финансовая культура". Но данные сборники могут быть полезны всем категориям граждан, так как содержат много полезной и важной информации.

С этими и другими книгами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.